Matematika 6. ročník týden 6. 4. – 8. 4. 2020

Milí moji,

týden je zase pryč a já jsem tu opět s novou prací do matematiky.

Připomínám, že je vaší povinností mi po vypracování úkolů napsat a poslat mail s informacemi, jak se vám dařilo. Je pro mne velmi důležité vědět, jak si vedete, jestli je dost procvičování, zda můžeme probírat novou látku nebo jestli je třeba se k něčemu vrátit. Píši si, kdo a kdy mi posílal zprávy. Práci máte rozdělenou do čtyř hodin, proto maily čekám ve čtvrtek nebo v pátek. V sobotu a v neděli raději odpočívejte a věnujte se i jiným činnostem než škole. Poštu z víkendu budu vyřizovat v pondělí. Pokud máte problém, pište hned, řešit můžeme mailem i po Skype. Chválím ty, co se mi ozývají pravidelně, je vás většina, ale i ty, co píší, že si s něčím nevědí rady. 
Tento týden pořádně procvičíme sčítání a odčítání celých čísel.  A čeká na vás i úkol navíc za jedničky.  A taky máte práce méně, protože jsou tento týden Velikonoce.
Kdo nemá možnost vytisknout pracovní listy a může si pro ně přijít do školy, napište, zařídím vám to.

Ještě jedna technická rada, pokud vám nefunguje odkaz přímo poklepnutím, zkuste ho zkopírovat a dát do vyhledávače, např. Googlu. Pokud by byl problém i tak, pište, vyřešíme.

Mějte se moc pěkně, buďte zdraví a veselí.

Monika Foltýnová

 Tak, teď s chutí do toho.
1. Sčítání celých čísel – procvičování

a) Do sešitu udělej linku, datum 6. 4. 2020, napiš  Sčítání celých čísel – procvičování. Pracovní list s datem 6.4. opiš nebo vytiskni (a nalep), vypracuj, zkontroluj a odškrtej barevnou tužkou podle přiloženého řešení. Listy jsou na konci tohoto dokumentu i s řešením.
b) Pokud si nejsi jistý nebo jsi měl více než 5 chyb v pracovním listě, procvičuj online https://www.onlinecviceni.cz/exc/pub_list_exc.php?id=4530&action=show#selid 
Sčítání a odčítání celých čísel je velmi důležité umět, tak pěkně trénuj.

a) 2. Odčítání celých čísel – procvičování

b) Do sešitu udělej linku, datum 7. 4. 2020, napiš  Odčítání celých čísel – procvičování. Pracovní list s datem 7.4. opiš nebo vytiskni (a nalep), vypracuj, zkontroluj a odškrtej barevnou tužkou podle přiloženého řešení. Listy jsou na konci tohoto dokumentu i s řešením.
c) Už jsi expert na sčítání a odčítání celých čísel? Tak gratuluji. Pokud si nejsi jistý nebo jsi měl více než 5 chyb v pracovním listě, procvičuj online https://www.onlinecviceni.cz/exc/pub_list_exc.php?id=4530&action=show#selid
3. Sčítání a odčítání celých čísel

a) Do sešitu udělej linku, datum 8. 4. 2020, napiš  Sčítání a odčítání celých čísel – procvičování. A protože už jste všichni experti, tak v dnešním listu budete pracovat v jednom příkladu s více celými čísly.
b) Aby se ti pracovalo lépe, pusť se následující video. Moderátor krásně vysvětluje (skoro jako já).  https://www.youtube.com/watch?v=NV2S1l3xjAo 
c) Pracovní list s datem 8.4. opiš nebo vytiskni (a nalep), vypracuj, zkontroluj a odškrtej barevnou tužkou podle přiloženého řešení. Listy jsou na konci tohoto dokumentu i s řešením.

Úkol navíc: Do práce na tento týden jsem chtěla zařadit prezentaci na této internetové adrese   https://slideplayer.cz/slide/2583627/  . Neudělala jsem to, protože jsem v ní našla jednu velkou, ale opravdu velkou, chybu. Najdeš ji i ty? Pokud ano, do mailu mi napiš, o jakou chybu se jedná a na které stránce prezentace ji najdeme. Uzávěrku úkolu navíc udělám v pondělí 13. 4. v 8.00 a všichni, kteří napíší správnou odpověď u mě mají jedničku!
A to je pro tento týden opravdu všechno. Hezky počítejte a těším se na vaše maily.
Teda vlastně ještě pracovní listy……(
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a) se stejnymi znaménky

15+20= +5+12= +11+(+30)= (+6)+19=
0+85= (-25)+(-13)= -8-6= -16+(-1)=
-340= -14-14= -44(-15)= +56+(+9)=
36+36= 04(-100)= -65+(-22)= -14-10=
+66+(+14)= (-18)+(-17)= +98+0= -144(:5)=
(-9)+(-30) = 56+(+47)= -56-58= +19+(+2)=
-36-189= (-2)+(-15)= +48+569= -50+(-16)=
-85+0= 108+(+180)= -55+(-66)= -856-23=

b) s rGznymi znaménky

26+(-27)= 34(+2)= 5+(+10)= (-50)4(+3)=
(-6)+(+7)= -19+9= -4+20= 33+(-44)=
8+(-3)= +1+(-1)= (+4)-1= 22-40=
8-8= 1-15= 68-59= -34(+50)=
+21-31= (+2)+(-1)= (-601)+15= -66+18 =
12-13= 89-70= -68+(+5)= -61+5=
8+(-1)= 104+(11)= -17+15= 56+(-58)=

-26+30= 90-30= (-118)+20= (-1)+18=
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a) se stejnymi znaménky
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b) s rznymi znaménky
264(-27)=-1 “34(+2)=-1
(-6)+(+7)=1 -19+49=-10
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-3+(+50)=47
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56+(-58)=—2

(1)+14=13
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6-(1)= +6-(+9)=
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+6-(+10)= (+20)-(+4)=
-18-(-8)= -13-(-13)=
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a) se stejnymi znaménky

3-(-12)=9 2-{-4)=2 8-(+16)=-8 (+15)-(+2)=13
6-(-1)=-5 +6-(+9)=-3 -4-(-20)=16 (-14)-(-14)=0
+5-(+4)=1 8-(-3)=-5 -2-(-3)=1 -9-(-10)=1
1-(+12)=-11 (+7)-(+6)=1 (11)(-2)=-9 23-(+23)=0
2(-5)=3 (+7)-(+6)=1 14-(+30)=-16 12-(+13)=-1
+6-(+10)=4 (+20)-(+4)=16 9-(+15)=—6 (1)(-2)=0
-18-(-8)=-10 -13-(-13)=0 -0-(-1)=3 -6-(-12)=6

b) s riznymi znaménky

(-8)-(+7)=—15 +19-(-18)=37 -6-(+17)=-23 (-5)-(+6)=—11
(+3)-(-3)=6 -13-(+12)=-25 9-(-9)=18 (-5)-(+6)=-11
-9-(+11)=-20 +1-(-2)=3 2-(+2)=—4 4-(-12)=16
4-(-16)=20 6-(+7)=-13 +11-(-14)=25 (-10)-(+13)=-23
-14-(+3)=-17 (-17)-(+1)=—18 8-(-26)=34 +7-(-8)=15
29-(-1)=30 15-(-6)=21 +4-(-19)=23 -14-(+30)=—44

-3-(+3)=—6 +2-(-7)=9 -17-(+3)=-20 +20-(-19)=39
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[B5] Viposiceje:

9 11-8-3= b 19-27-4= © -+19-27=
0-17+12= S-4+17= 2.9-6=
5-24+8= T a+16e9- 9-16+11=
3-18+9= 8-13+5= 27-45+8=

4-7-2= 4-1549= 18-9-6=
30-35+20= 14-31-8= $-4-11=
1n-12-8= 3.7+21= 13-1947=

‘Vypotitejte zpamiti, (Seitéte nejdive kladna gisla a od vysledku odettéte soucet zdpornych Sisel.)

8)  2+47-8412-3+13-11=

b) 8-15-13+9-7-4+6+9=

€ 9-5+11-6+8-13+20=

d)  35-6-8-9-4-7-8+5=

€  12+8-7410-9+5-7=

Doplite celé &islo tak, aby platla rovnost.
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‘Vypotitejte zpaméti. (Sectéte nejdive kladn gisla a od vysledku odettéte soutet zipornych gisel.)
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